

习近平就人民日报海外版创刊30周年作出重要批示

用海外乐于接受方式易于理解语言 努力做增信释疑凝心聚力桥梁纽带

新华社记者

做官先做人,做人先立德。对党员干部而言,应做怎样的人,立怎样的德?习近平总书记关于“做人要实”的重要讲话给出了答案:“做人要实,就要对党、对组织、对人民、对同志忠诚老实,做老实人、说老实话、干老实事,襟怀坦白,公道正派。”

从“办事不吭声”的老实人张思德,到“生也沙丘,死也沙丘”的县委书记的好榜样焦裕禄……一个“实”字,始终是共产党人安身立命、建功立业的不变底色。党员干部只有政治上忠诚老实,做人上老老实实,工作上求真务实,才能不负组织重托,以实绩立身,靠人格服众。在我们党内,老实做人的党员干部越多,党的创造力凝聚力战斗力就越强,党和人民的事业就越生机勃勃、兴旺发达。

做人要实就是要做到对党、对组织、对人民、对同志忠诚老实。党章明确规定,共产党员要“对党忠诚老实,言行一致”,这不仅是对每个党员提出的政治规矩,更是党员干部必须遵循的党性原则。忠诚老实,要求党员干部必须忠于党,忠于祖国,忠于人民,在政治、思想、行动上同党中央保持高度一致;要言必信、行必果,以实际行动表明态度,用实际行动兑现承诺。绝不能对党阳奉阴违,做当面一套背后一套的“两面人”。

做人要实就是要“做老实人、说老实话、干老实事”。需要区分的是,领导干部要做的是“老实人”而非“老好人”。老实人讲真理,老好人讲面子;老实人坚持实事求是,老好人信奉实用主义;老实人积极进取,奋发有为,老好人庸庸无能、碌碌无为;老老实在坚持原则的基础上加强团结,老好人搞无原则的一团和气。

做人要实还要求党员干部襟怀坦白,公道正派。“圣人无常心,以百姓心为心”。襟怀坦白就要坚持以党和人民的事业为重,不搞“小山头”、“团团伙伙”,始终在大局观下干事创业;就要虚心若谷,有容人容事的胸襟和从善如流的品格,善于团结同志共同干事创业。公道正派就是要在原则与感情发生冲突时,处理问题出自公心,以应有的人格魅力树立良好形象;对错误言行和歪风邪气,不骑墙、不回避,敢讲真话,始终保持一身正气。

党员干部队伍中,绝大多数人是按照“做老实人、说老实话、干老实事”的要求去做的。也正因此,党和人民的事业才能不断取得一个又一个伟大胜利。但也须看到,现实生活中确实有一些党员和干部背离了做人要实的要求,不讲党性、不重品行,捞资本、做虚功、拉关系、搞奉迎,这类党员干部需要对照做人要实的要求认真整改。

需要注意的是,目前一些地方和部门在干部提拔和考核领域,“会做的不如会说的”、“老实人吃亏”等现象依然存在,必须以坚决态度和纠正。各级党组织要注重选拔忠诚老实、默默奉献、不事张扬的干部,把重用老实人作为干部选拔工作的重要理念来倡导、重要导向来落实,推动全党全社会营造当老实人、讲老实话、做老实事的良好氛围,形成风清气正的政治生态。

让同志们以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,用各项工作实实在在的的新进展、新成效,完成好“三严三实”专题教育,向党和人民交出作风建设新的合格答卷,为协调推进“四个全面”、实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出更大贡献。(新华社北京5月17日电)

做人要实重在忠诚老实

新华社时评

新华社北京5月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就人民日报海外版创刊30周年作出重要批示,充分肯定人民日报海外版30年来取得的成就,对进一步做好对外宣传工作、创新对外宣传方式提出明确要求和殷切期望。

习近平在批示中指出,30年来,人民日报海外版积极传播中华优秀传统文化,宣介中国发展

变化,在外交工作中发挥了重要作用。他希望人民日报海外版以创刊30年为起点,总结经验、发挥优势、锐意创新,用海外读者乐于接受的方式、易于理解的语言,讲述好中国故事,传播好中国声音,努力成为增信释疑、凝心聚力的桥梁纽带。

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山,中共中央政治局委员、中央书记处书记、

中宣部部长刘奇葆也分别作出批示,要求认真贯彻习近平总书记重要批示精神,把握正确导向,创新内容形式,发挥特色优势,进一步增强国际传播话语权、影响力。

华人华侨的“家书”,海外学子的“家园”,人民日报海外版自1985年创刊以来,坚持以服务党和国家中心工作、服务改革开放发展大局、服务中外文化交流合作为己任,搭建传播

平台,展示中国变化,传播中国立场,弘扬中华文化,为海外6000万华人华侨、500万中国留学生和7000万学习中文的外国人提供“精致、定制、雅致”的信息,目前已形成“一报一网一端”的立体化、国际化、分众化传播格局,报纸发行60万份,遍布86个国家和地区;海外网聚合50多家海外华文网站,日均浏览量达到1300万;“海客”移动客户端用户超过250万。

中消协呼吁“提速降费”方案更多倾听消费者声音

据新华社北京5月21日电(记者 高敬)中国消费者协会新闻发言人刘敏21日提出,对中国电信、中国移动和中国联通三大运营商发布的“提速降费”方案表示欢迎,但希望改革方案能更多倾听消费者声音,体现他们的诉求,让消费者真正得到实惠。

长期以来,电信服务套餐繁多、计费方式复杂是饱受消费者诟病的问题。中消协认为,当前运营商众多的流量套餐不利于价格透明,应进一步简化套餐种类,并在具体实施中尽到法定告知义务,对免责条款、提醒义务、计费方式予以明确,提高价格透明度,确保消费者享有知情权。

很多消费者反映“宽带不宽”、“网速与销售宣传差距大”,而宽带运营商、代理商、网速监测计量方式以及业内专家所说的网速常常大相径庭。中消协建议,宽带网速应有明确标准,确保承诺网速与消费者实际使用相一致,让消费者明白消费,并便于社会监督。

交通运输部出租车行业改革指导意见正抓紧修改

据新华社北京5月21日电(记者 齐中熙)交通运输部服务司副司长王水平21日表示,出租车改革牵涉方方面面,社会各界高度关注出租车行业改革进展。目前,交通运输部深化出租车行业改革工作小组已经拿出出租车行业改革初稿,正征求各方意见,抓紧修改。

王水平说,深化出租车行业改革指导意见将坚持属地原则、问题导向,重点围绕出租车服务、构建多元化服务体系、出租车运力规模管理、经营权管理制度改革、完善价格机制、建立公开透明的监督机制等方面,以平衡各方利益关系。



云南普洱举办普洱茶加工、斗茶大赛

5月20日,为期4天的“2015普洱茶加工、斗茶大赛”在云南省普洱市思茅区拉开帷幕。来自普洱市各地的231名民间制茶高手在晒青茶手工制作、普洱茶压制、普洱茶包装等工序上施展技艺。

左图:参赛选手在晒青茶。

右图:参赛选手在对普洱茶杀青。

新华社记者 杨宗友 摄



迎接“六一”国际儿童节 国家网信办开展“护苗2015·网上行动”

据新华社北京5月21日电(记者 罗宇凡 李志昂)“六一”国际儿童节将至,为营造有利于青少年健康成长的网络环境,提高青少年网络安全意识,国家互联网信息办公室决定在全国范围内开展“护苗2015·网上行动”。

国家网信办有关负责人21日对记者表示,此次“护苗2015·网上行动”将发动广大网民举报,开展以少年儿童为主要用户的重点网站、重点应用和重点环节的集中整治,加强宣传教育,坚持实际工作和新闻宣传联动、举

报工作和整治工作联动、新兴媒体和传统媒体联动,形成强大舆论声势,有效净化网络环境,为“六一”国际儿童节营造良好网上氛围。

该负责人表示,专项行动将分为三个阶段。第一阶段从5月20日至24日,主要内容是动员举报,舆论预热;第二阶段从5月25日至31日,主要内容是开展“护苗2015·网上行动”集中整治;第三阶段从6月1日至7日,举办第二届网络安全周活动,以青少年网络安全教育为主要内容。

公示

按羊山新区请示及市政府批示意见,市规划局与羊山新区规划局对羊山新区一个建设项目规划指标调整召开了专家论证会。现公示如下: 河南福阳置业有限公司天翼家园小区限高调整 河南福阳置业有限公司开发的福阳家园小区位于新二十街以东、新三路南侧,用地面积约15亩。该宗地出让时容积率为2.0,限高30米。受用地面积及形状所限,规划方案为两栋11层住宅及一栋10层的底商住宅,已经2015年第一次建设

项目规划评审会研究同意

因规划设计条件要求该宗地限高为30米,而11层建筑物实际高度约超出限高5米左右,拟对该宗地限高由30米调整为40米。 如对以上调整有异议,请与2015年6月12日前以书面形式告知羊山新区规划管理局办公室,公示期内如无异议,我局将依法变更以上内容的规划指标,电话:6651886。 信阳市羊山新区规划管理局 2015年5月20日

河南省郑州市中级人民法院 查封公告

(2014)郑执一字第73-8号 本院依据(2012)郑民四初字第242号民事裁定书于2012年6月29日保全查封了鲲鹏地产集团有限公司在建的位于信阳市华夏路(现茶韵路)与茗阳路交叉口南300米路东鲲鹏·裕贤名墅8号楼主楼1至17层全部房产。上述房产已由有关部门协助本院登记查封,进入执行程序后,被执行人未履行生效法律文书确定的义务,本院将继续查封上述房产,查封期限自2015年4月16日至2018年4月15日止。在上述期限内,未经本院同意,任何人不得对被查封的财产有转移、隐匿、损毁、变卖、抵押、典当、赠送等处分行为,否则,本院将依法追究其法律责任。 特此公告 河南省郑州市中级人民法院 2015年4月15日

河南省郑州市中级人民法院 查封公告

(2014)郑执一字第72-9号 本院依据(2012)郑民四初字第242号民事裁定书于2012年6月29日保全查封了鲲鹏地产集团有限公司位于信阳市华夏路(现茶韵路)与茗阳路交叉口南300米路东鲲鹏·裕贤名墅8号楼配楼小高层1至10层的全部房产。上述房产已由有关部门协助本院登记查封,进入执行程序后,被执行人未履行生效法律文书确定的义务,本院将继续查封上述房产,查封期限自2015年4月16日至2018年4月15日止。在上述期限内,未经本院同意,任何人不得对被查封的财产有转移、隐匿、损毁、变卖、抵押、典当、赠送等处分行为,否则,本院将依法追究其法律责任。 特此公告 河南省郑州市中级人民法院 2015年4月15日

中国拍卖行业 A级企业 豫S8L吉祥车牌号拍卖公告

受商城县道路交通安全救助基金管理办公室的委托,我公司定于2015年6月3日(星期三)上午10时,在商城县锦绣会堂会议室,对“20个豫S8L号段小型汽车吉祥号牌”进行公开拍卖,拍卖款项全部用作“道路交通安全救助基金”。

Table with columns for license plate numbers (e.g., 000, 222, 555, 666, 888) and guarantee amounts (1万元).

有意者,请于即日起早拍会开始前,携本人身份证、新车合格证、购车发票或新车入户业务受理凭证,交纳相应保证金,接受拍卖条款(详见本拍卖会《竞买须知》)的约定,到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。 报名地址:商城县锦绣会堂会议室 或 信阳市羊山新区中乐百花大厦五楼 联系方式:6255006 柳先生 18537608798 网址: www.xylp.com 工商局监督电话: 0376-7923241

信阳天添公物拍卖有限责任公司

信阳平桥恒丰村镇银行高级管理人员招聘公告

信阳平桥恒丰村镇银行股份有限公司成立于2010年12月19日,是经中国银行业监督管理委员会批准设立,由中原银行发起设立的股份制地方性独立法人金融机构。自成立以来,在各级领导、监管部门和社会各界的关心支持下,我行坚持以立足当地、服务“三农”及中小微企业为宗旨,以市场为导向,以客户为中心,不断创新服务手段,不断强化经营机制,各项业务得到快速发展,综合实力不断增强。现因业务发展需要,面向社会公开招聘高级管理人员,共筑恒丰发展!现将有关事项公告如下:

- 一、招聘人数: 本次招聘高级管理人员3人。其中:常务副行长1人,作为本行换届后的行政行长;副行长2人。 二、基本条件: (一)学历及年龄:本科(含)以上,女性43岁以下,男性48岁以下(特别优秀的年龄可适当放宽); (二)从事银行工作6年以上,且在支行和机关部门任职; 有客户经理工作经历; (三)爱岗敬业,具有较强的责任心和较强的风险识别

- 能力;认同我行企业文化; (四)具有较强的敬业精神、创新能力和团队协作意识,具有良好的个人品质和职业道德,无不良从业记录; (五)具有较好的沟通协调能力和服务意识; (六)符合中国银监会关于银行业高级管理人员任职资格的规定条件。 三、报名要求 (一)报名起止时间:自公告之日起至2015年5月29日晚6时止。 (二)符合资格条件的报考人员请在公告时间内登录信阳平桥恒丰村镇银行官网,下载《信阳平桥恒丰村镇银行高级管理人员招聘报名表》填写完整并发送至本行招聘专用电子邮箱pqhcb@163.com,咨询电话:0376-6199606。 四、待遇:具有竞争的年薪制,即基本年薪加绩效奖金。 五、具体报名事宜详见信阳平桥恒丰村镇银行官网公告。 信阳平桥恒丰村镇银行股份有限公司 2015年5月20日

信阳市工业和信息化局 关于信阳市浉河区金财担保有限责任公司等6家担保公司申请《融资性担保机构经营许可证》延期的公示

根据河南省人民政府金融领导小组办公室《关于做好部分融资性担保机构经营许可证延期工作的通知》(豫政金(2015)47号)的规定,现对信阳市浉河区融发担保投资有限公司、信阳市浉河区金财担保有限责任公司、光山鑫晟投资担保有限公司、光山鑫源担保有限公司、新县金源有限公司和信阳市汇创担保有限公司申请《融资性担保机构经营许可证》延期的事宜予以公示。 经各有关县、区担保机构主管管理部门初步审核,上述6家担保公司符合国家《融资性担保机构管理暂行办法》、《河南省融资性担保机构管理暂行办法》和河南省人民政府金融领导小组办公室《关于做好部分融资性担保机构经营许可证延期工作的通知》等有关规定。依法合规经营,不存在以下情况: (一)被各级打击和处置非法集资领导小组办公室或司法机构认定从事非法集资活动;

●兹有 4号楼2单元 信阳市浉河区昌东茶厂制厂营业区 303室的房产 正本(证书号:411502615200849),因不慎丢失,特声明作废。 不慎丢失,特声明作废。 ●兹有光山泰通 粮业有限公司的财务专用章壹枚及法人私章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

登之日起45日内,向本公司申报债权债务。 特此公告 信阳科美装饰工程有限公司 2015年5月22日

救助。有 了解该 人情况者,可与信阳市救助站联系。 联系电话:0376-6552041 信阳市救助站 2015年5月21日